



# Harisnyát

## nagy választékban

### Reinhardt Divatcsarnokból, Baja.

zónságnak az előadást azzal a hírrel, hogy azt a szerző, Sik Sándor, kiváló papköltő, egyetem, rendes tanár is végignézi. Szombaton jóval 5 óra előtt már teljesen megtelt a zárda nagy előadóterme. Autókon, kocsikon érkeztek meg vidékről is az érdeklődők. Latinovits János dr. főispán, Bernhart Sándor dr. polgármester a vármegye és a város tisztviselői, az egyesületek vezetői egymásután érkeztek a zárdába. Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános fogadta a meglepően nagy számban érkező vendégeket a zárda kapujában és a szerzővel együtt helyet foglalt a nézőtér első sorkorában.

Akorra már a terem zsúfolásig megtelt s a közönség izgalommal várta a tanulságosnak és látványosnak ígérkező előadás megkezdését.

Az előadás előtt dr. Gonczlik Kálmán apátplébános üdvözölte az értekes és szép mesejátéknak szerzőjét, Sik Sándort s megkérte hogy a bevezető szavaiban szójon erről a munkájáról. A közönség lelkes tapsa után Sik Sándor elmondta, hogy egy keleti meséből vette a mű alap gondolatait s néhány szóval megvilágította, hogy a meseszövevényben azért tért el a keleti mese vonalvezetésétől, hogy a pogány világ szemléletét vigasztalansága helyett, a szeretetet és a jószág munkájában mutassa meg a boldogság útját.

Ezután megkezdődött az előadás. Káprázatos díszletek, ötletes fényhatások, ragyogó jelmezek varázsolták elénk a rendkívül bájos mesejáték néha vidám, néha szívet-lelket megindító jeleneteit. Valami különös varázssal tündökölt ezekben a jelenetekben a szereplők játékának kedvessége s ügyessége nemcsak azért, mert a tiszta, fiatal leányszív érvésével megértették a mozdani és a tolmácsolóivalók költői szépségét, hanem azért is, mert csiszolt, tökéletes előadói készséggel állottak a közönség elé. Hét képváltozatot át gyönyörködött az előadás szépségeivel betelni nem tudó közönség a „Boldog ember inge” című gyönyörű munka lelkekhez szóló költői szövegében és a mese világának látványos érzékeltetésére készült művészi díszletek jelmezek s a felejthetetlen fényhatások szépségében.

A szereplők nagyszerű játékáról bővebben a holnapi számunkban emlékezünk meg.

### A kisgazdapárt jelöltje 839 szótöbbséggel győzött a tolnai kerületben

A tolnai választókerület tizennyolc községében vasárnap reggel nyolc órakor kezdődött a választás. Két jelölt küzdött: Tolnai—Knefely Ödön, a Független Kisgazdapárt jelöltje és Lendvai Béla a jobboldali pártoktól kormány támogató jelölt, a Turul fővezére. Délután tíz órakor még Lendvai vezetett 1721 szavazattal Tolnai—Knefely 1695 szavazatával szemben. Ettől kezdve azonban a kisgazdapárt jelöltje egyre több szavazatot kapott. A tolnai választás végeredménye a következő: Tolnai—Knefely Ödön 8993, Lendvai Béla 6151 szavazatot kapott és így 839 szótöbbséggel Tolnai—Knefely Ödön lett a tolnai választókerület képviselője.

### Rövidhullámú rádió-üzenetközvetítések Amerikába a Nemzetközi Vásárról

Nemrégben kezdte meg működését Magyarországon az új rövidhullámú irányított rádióadóműködés Amerika számára. Ez adja meg a posta és a rádió támogatásával a lehetőséget arra, hogy a Budapesti Nemzetközi Vásárnak az előző években közkedve

vált Európai rádióüzenetközvetítési Amerikára is kiterjeszthetők legyenek. Az április 29 től május 9 ig tartó Budapesti Nemzetközi Vásárról tehát bárki személyesen üzenhet rádióon nemcsak a kontinensre, hanem Amerikába is. A hazájuktól évek, sőt évtizedek óta elszakított magyaroknak most először lesz alkalmuk itthonmaradt családtagjaik, vagy barátaik hangját hallani. Azok, akik a rövidhullámú rádióközvetítést igénybe akarják venni, az előreláthatólag nagyszámban jelentkezőre való tekintettel idejekorán jelentkezniük be, ezirányú szándékukat a Magyar Rádió RT. igazgatóságánál, (VIII. kerület, Sándor utca 7) és értesítsék tengerentúli hozzátartozóikat, hogy a vásár tartama alatt készüléküket a rövidhullámú közvetítésre állítsák be.

### MOZI

#### Maga lesz a tériem

Föl föltörő kacagás kísérte az Uránia szombati és vasárnap műsordarabjának jeleneteit. A magyar filmek legnagyobb részének célja az, hogy szórakoztassa és mulattassa a közönséget. Ezt az új film talán az eddigiekénél is teljesebb mértékben eléri. A fordulatos, újabb és újabb nevetető helyzetekkel bonyolódó mese a vígjátékok színpadának legjobb erőit állítja egymás elé a fonák és mulattató események váratlan sorában. A film szerzője kihasználható kitűnő ötleteket adott és Kabos, Csontos gondoskodik arról, hogy az ami mások ataklásával egy egy átsuhanó mosoly volna, az ő szerepükben a kacagató mozzanatoknak szinte szakadatlan sora legyen. Aki egy vidám órára megy a moziba, az ezt a filmet nem fogja elfelejteni.

### HIREK

— Sik Sándor Baján Sik Sándor országos hírű papköltő szegedi egyetemi rendestanár, szombaton Bajára érkezett és este végignézte költői mesejátékának előadását a zárdában. A költő a ciszterci rendházban szállt meg és vasárnap hajnalban visszatartozott Szegedre.

— A Bajavidéki Közigazgatási Bank igazgatósági és felügyelőbizottsági tagjai Az év végén a Bajavidéki Közigazgatási Bank Részvénytársaság igazgatóságában Katanics Antal, dr. Oláh Béla és Szilágyi György a felügyelőbizottságban pedig Gebhardt Dezső, Bernhart Ernő és Holczler Ferenc tagsági megbízatása lejárt. A vasárnap megtartott évi rendes közgyűlésen a lelépő igazgatósági és felügyelőbizottsági tagokat egyhangulag ismét megválasztották.

— Lejárt pályázatok a városnál. Az iparosinasiskola felhívásával tanítói állásra hirdetett pályázat ma délelőtt jár le. Az állásnak 8—10 pályázója lesz. A második városi orvosi állásra a rendes időben 16 s elkésve egy pályázat érkezett be. Az állásra egy orvosnő is pályázott.

— Harmincegy vagon tengerit adott el a város. A város harmincegy vagon tengerit adott el a múlt hét végén. Az árverésen a Magyar Gabonakereskedelmi RT., a Dömötör és Holczler cég, a Futura, továbbá Katz Ábrahám és Pestalics Miklós felsőszentiváni gazda adott ajánlatot. A legelőnyösebb ajánlat, mázsánként 1'5 és félpengő, a Magyar Gabonakereskedelmi RT ajánlata volt s a város ezt is fogadta el.

— A szeretetmunka kiállítása. A Vinculum Caritatis jelgérének megfelelően az Eucharisztikus Világkongresszus alatt nagyszabású karitás kiállítás nyílik meg a budapesti Károlyi-palota 17 termében. A kiállítás keretében az Egyháznak kétezer éves emberbaráti tevékenységét mutatják be. Olyan hatalmas anyag gyűlt össze, hogy a 17 terem már is szűknek bizonyult a világ minden részéből érkező küldemények részére.

Modern előszoba-fogasok,  
gördülő függönytartók,

üveg, porcellán  
és háztartási  
cikkek legolcsóbban  
**BENDER SÁNDOR**

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.  
Telefon: 192.

— Agy és szívérelmesedésben szenvedőknek reggel felkeléskor éhgyomorra egy pohár természetes Ferenc József keserűviz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű székürülést biztosít, azonkívül a gyomor- és bélműködés előmozdítja és kielégítő emésztést hoz létre. Kérdezze meg orvosát.

## SPORT

### Bácska SE—Kalocsai FC 3:0 (2:0)

Bíró: Molnár (Bácsalmás).

Már a mérkőzés rosszul kezdődik. A bíró rajtnem felőrat késik és a játék csak késve indul meg. Gyengeiramu játék s csak néha lehet látni szép akciót. Góllövők: Tamás, Matos (2).

### TSE—BTSE 3:2 (2:2)

Bíró: Rosenfeld.

Szépszámu közönség előtt játszott a két csapat. Az első negyedében a Turul támadt többet s Balog gólja révén megszerezte a vezetést. Kezds után a TSE is belelendül a játékba s csakhamar kiegyenlített. Balog szabadrugása újabb gólt eredményezett, mire a szekszárdiak is góllal válaszoltak.

A második félidő unalomba fult. A Turul erősen visszacsúszott, csak a szekszárdiaktól láttunk egy-két szép akciót. A mérkőzés döntő gólja védelmi hibából esett.

Általában a TSE gyors volt és eredményes. A Turul védelme gyengén szerepelt, csak Kolost kell kiemelnünk, aki egyes huzásaival és okos játékával ünnepte ki magát. A csatársor nem tudta kihasználni a helyzeteket. Az eredmény a mérkőzés alapján reális.

BSE—Kiskunhalas 3:2 Góllövő: Csillics (2), Szőlősy (1).

Bácsalmási MOVE—Nagymányoki SE 2:1.

### A BTSE közgyűlése

Vasárnap délelőtt tartotta a BTSE közgyűlését. A tisztújítás során ügyész lett dr. Reiser Péter, tükár Bálint Árpád. A fedelmi bizottság elnöke Geesits Gyula, előadó dr. Hollós Sándor, tagjai vitéz Fűredi Ferenc, Hajdu János, vitéz Feketekovács Győző, dr. Pataki Kálmán, Halász Lajos, Mauth Márton és Szalai Andor.

A sportbizottság elnöke Raffai Imre, előadó dr. Hollós Sándor, tagjai Bálint Árpád, Kutas János, Kovács József, Halász Lajos, vitéz Feketekovács Győző, vitéz Fűredi Ferenc, Oszwald László, Riegler István, Mirk Ferenc, Szalai Andor és Ruttkai Andor.

### Fővárosi eredmények:

Ferencváros—Budai „11” 3:0 (0:0)  
Ujpest—ETO 7:0 (6:0)  
Szürketaxi—Bocskai 1:0 (1:0)  
Kispest—Hungária 3:1 (2:1)  
Elektromos—Törökvis 2:1 (1:0)  
Szeged FC—Nemzeti 4:1 (1:1)  
Budafok—Phöbus 4:1 (2:0)

A BTSE vasárnap a BSE-vel játszik. A két rivális mérkőzése iránt máris nagy érdeklődés nyílt várnul meg.

1938. vh. 8053 szám.  
Pk. 11450/1934.

### Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közzinrré teszem, hogy dr. Győri Emil bpesti ügyvéd által képviselt Béga Kocsikenőcs, Olaj és Vegyipari Gyar RT végrehajtató javára végrehajtást szenvedő(k) ellenesz 9 P 58 Alér

tőke és járuléka erejéig bp. közp. és bajai kir. járásbíróság 1934. P 418300 stb. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtásfolytán végrehajtást szenvedő(k)nél 1934. évi április hó 24-én le-, illetve feltűl foglalt és a vh. 8207/1934. sz. foglalási jkvben 2—9, Pk. 13019/1931. sz. foglalási jkvben 1—2, Pk. 13341/1932. sz. foglalási jkvben 2—4, 6—10 t. a. összeirt 2933 P-re becsült hordók, szívógazmotor, kukorica daráló mérlege, traktor, ekes egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíróság Pk 11450/1934 sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908 évi XLI. t. c. 20 § a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. § a alapján az alatt megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereslet folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Csátalja 128 sz. alatt leendő megtartására 1938. március 17 napjának d. u. 1/4 5 óráját tűzöm ki, amikor abiróilag

lefoglalt és a fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, amelynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1938. január hó 15.

Horváth Andor  
kir. bir. végrehajtó,  
mint bírósági kiküldött

1938. vh. 8035. szám.

Pk 10538/1938.

### Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102 § a értelmében közzinrré teszem, hogy a dr. Pálmai Andor bp. ügyvéd által képviselt Fuchs G. Első Magyar Tíz. és Száz. Hidmérleggyár végrehajtató(k) javára végrehajtást szenvedő(k) ellen 252 P 10 t tőke és járuléka erejéig a bajai kir. járásbíróság 1937 P 3061 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedő(n)al 1938. évi február hó 4-én le-, illetve feltűl foglalt és a vh. 8035/1938 számu foglalási jkv-ben 1, 2, 3 t. a. összeirt 2350 P re becsült Berkel mérleg, kerékpár, traktor s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíróság Pk 10538/1938. sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908 évi XLI. t. c. 20 § a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. § a alapján az alatt megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereslet folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Csávoly, Temető-u. 312 szám alatt leendő megtartására 1938. évi március 19 napjának d. u. 3 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróilag lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1938. február 21 én.

Horváth Andor  
kir. bir. végrehajtó, mint  
bírósiági kiküldött.

# URANIA

Március 5-én, szombaton 6 és fél 9 kor.

Március 6-án, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

Március 7-én, hétfőn 6 és fél 9 órakor.

Március 8-án, kedd en 6 és fél 9 órakor.

NÓTI KÁROLY pompás új magyar vígjátéka

# Maga lesz a férjem!

Rendkívül ötletes magyar vígjáték 12 felv.-ban.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés.

Alakítási  
Olcsó árak!  
Tisztítási

Fűzőt, haskötőt, melltartót  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).  
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTÉKA! —



## Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

## Schaffler Máttyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.  
(A közben)

## A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

## Intelligens nők

teifüzem fiók önálló vezetése, illetőleg irodai munkára alkalmazást nyernek.

Cím: Rédey József Belvárosi Tejüzeme.

— A prostata megbetege  
déseinek kezelésében a rend-  
kívül anyhen ható természetes  
Ferenc József keserűvíz — reg-  
gel éhgyomorra egy kis pohár-  
ral — gyakran nagylontosságú  
szolgálatot tesz azzal, hogy igen  
könnyű, lágy emésztést biztosít  
és az egész anyagcserét előmoz-  
dítja. Kérdezze meg orvosát

## Kiadó azonnalra

1 szoba hálókülső, fürdőszobás  
manzárd lakás. Érdeklődni lehet:  
Gál Péter-utca 6.

## Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. Kusztli Károly  
Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

## MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1938. február 23-tól.

### Baja-Budapest

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
8.28 ér.	Dusnok Pájó vendéglő	ind.	20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind.	20.00
7.52 ér.	Solt, Zeman vendéglő	ind.	19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	

### Baja-Szeged

5.00 18.85 18.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó korcsmá	ind.	8.25   18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.53 9.09 17.51
6.48 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind.	6.50   17.00
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	— 8.49
8.05 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	— 7.10 15.25
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P 3.70		Szegedre: P. 7.50	
Menettértijegy: . 7.10. . P 8.—		. 12.50	

### Baja-Kalocsa

5.45 7.30 18.15 20.30 ind.	Baja Nemzeti sz. ér.	7.15 9.00 15.40 21.05
6.07 8.04 18.49 20.51 ér.	Sukod község	ind. 6.40 8.26 15.05 20.43
6.23     21.20 ér.	Dusnok Pájó v. ind.	6.15     20.27
8.48 14.33 — ér.	Hajós nagyvend. ind.	— 7.45 14.21
6.10   8.48 14.33* 16.25 ind	Hajós . . . ér.	— 7.45 14.21   *15.10 20.40
6.50 7.00 9.25 15.10* 17.15 ér.	Kalocsa, Bokr. v. ind.	— 7.05 13.40 20.00* 14.30 20.0
* -gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.		
Kalocsára: menetjegy P. 4.50.		Tértijegy P. 6.70

### Baja-Jánoshalma

6.25 13.20 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	6. 7.45 13.50 16.25
6.59 13.59 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabók.	i. 7.08 13.18 15.51
7.20 14.18 15.07 21.24 é.	Bém község háza	i. 6.49 12.59 15.37
7.41 14.38 15.28 21.43 é.	Sorota postahivatal	i. 6.27 12.33 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.05 12.20 15.00
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.		
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.30.		Jánoshalmára P 2.90
Menettértijegy: . P. 1.50		P 5.—

### Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk.	9.25
16.00 ér.	Kecei, község háza	ind.	8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind.	7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	6.00
Menetjegy Kecele P 1.60, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50			
Tértijegy . P 3.60		P 5.10 P 12.—	

### Kalocsa-Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk.	7.00 17.15
15.09 20.27 ér.	Dusnok Pájó vend.	ind.	6.23 13.26
Menetjegy P. 1.00.		Tértijegy P. 2.30	

### Kalocsa-Solt

7.05 7.50 12.55 20.00 ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk.	6.55 9.05 14.15 19.55
8.25 13.30 20.30 ér.	Géderlak postahivatal	ind.	6.20 8.30 13.40
7.52 — 13.22 — ér.	Solt Zeman vendéglő	ind.	— 7.33 — 19.00
Menetjegy Soltra P. 3.20.		Tértijegy P. 3.50	

Postajogosítást nyújt a kiadóhivatal: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,  
használjon a drága fa he-  
lyett kiválóan alkalmas

## DOROGI SAJTOLT KOKSZOT DOROGI TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz**

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. —  
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhut és Társa**  
szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.



## Jó kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

**KRENEISZ  
GEZA**  
vaskereskedésében  
**BAJÁN.**

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tolgy Szil Nyár Füz**

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

**La száraz áru!**

Régi, megbízható beszerzési forrás:

## Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tüzifatelep:  
Haynald-u. 13. Szt. János-ut.  
42 — Telefon — 195.

## PRÁGER ruhaüzlet Baja

Női télikabátok nagy választékban,  
egyvet modellek. Kész férfiöltönyök,  
felöltök stb. izléses kivitelben, jó  
minőségben, közismert szolid árban.

Bisztróban meglek máni tisztaság.